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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: SAVREMENA BRITANSKA KNJIŽEVNA PRODUKCIJA
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema.
	ogranicenja: Nema.
	trajanje: 1
	semestar: 4
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Cilj ovog predmeta je da studenticama i studentima pruži uvid u alternativne i eksperimentalne žanrove savremene književne produkcije u Velikoj Britaniji od kasnih 1990-tih. Fokus će se staviti na analizu dinamičnih načina na koje na koje književna produkcija aktivno oblikuje rodne režime, učestvuje u reprezentaciji supkultura te integrira razne nauke i discipline (npr. psihoanalize, književne teorije, medicine) u hibridne žanrove u cilju popularizacije određenih tema.
	ishodi: Nakon odslušanog  nastavnog predmeta i izvršenih obaveza, studenti će  moći:- Analizirati alternativnu i eksperimentalnu savremenu britansku književnu produkciju u kontekstu Velike Britanije od 1990-tih.- Kompetentno koristiti teorijsko-kritičke pojmove u interpretaciji i analizi odabranih  hibridnih žanrova.- Identificirati—u pisanim i verbalnim prezentacijama—eksperimentalni suodnos jezika, forme i tematskog sadržaja odabranih alternativnih žanrova.
	indikativni:  1. Uvod: Ključne teme kolegija 2. Savremena britanska poezija 3. Carol Ann Duffy: odabrane pjesme 4. Poezija u performansu 5. Black Mirror 6. God's Own Country 7. Savremena britanska proza 8. Savremena britanska proza: dječija i književnost za mlade 9. Savremena britanska proza: Harry Potter  10. Savremena britanska proza: rod i spol 11. Savremena britanska proza: chick-lit  i lad-lit12.  Savremena britanska proza: čitanje odabranog chick-lit romana13. Savremena britanska proza: čitanje savremenih identiteta14. Književnost na velikom ekranu15. Zaključci
	metode: Metode podučavanja/učenja:• Predavanja, • seminarski rad/esej, • individualni i grupni kratki ogledi i prezentacije Tokom nastave koristi se interaktivni pristup i motivirano sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, individualni sedmični zadaci, kratke grupne prezentacije i diskusije. Nastava se izvodi na engleskom jeziku.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 60 bodova, dok na završnom eseju student može ostvariti maksimalno 40 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju:-   prisutnost na predavanjima i aktivnost koja nosi maksimalno 10 bodova-   kolokvij koji nosi maksimalno 40 bodova.-   ogledni radovi koji nose maksimalno 10 bodovaZavršni esej  nosi maksimalno 40 bodova.  Student mora osvojiti minimalno 20 bodova da bi uspješno položio završni esej.Pojašnjenje:Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu kolokvij koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Kolokvij se sastoji od  esejskih zadataka. Student na kolokviju može ostvariti maksimalno 40 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ogledne radove koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Ogledni radovi se u elektronskoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu. Za urađene ogledne radove student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost/prisustvo na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Nakon završetka semestra studenti predaju završni esej koji obuhvata komparatvnu analizu tema obrađenih na predavanjima. Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Da bi student položio predmet mora uspješno položiti sve ispitne komponente i ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 20 bodova na završnom eseju.
	tezinskiFaktor: Konačna ocjena na nastavnom predmetu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog eseja, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali:1. Prisutnost/aktivnost na predavanjima: 10 bodova2. Kolokvij 40 bodova3. Ogledni radovi: 10 bodovaUkupno predispitne obaveze: 60 bodova5. Završni esej: 40 bodova
	literatura:  - Čitanka s odabranim tekstovima - J.K. Rowling, Harry Potter and the Sorcerer's Stone. London: Bloomsbury, 1997. - Jojo Moyes, Me Before You. London. Penguin Books, 2012.
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